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Tárgy: A budapesti Amerikai Nagykövetség segélykérése esetén köve­
tendő eljárás szabályozása.

Az Amerikai Egyesült Államok budapesti Nagykövetsége a Magyar Nép- 
köztársaság Külügyminisztériumán keresztül azzal a kéréssel fordult 
a belügyi szervekhez, hogy a nagykövetséget, vagy a nagykövet rezi­
denciáját érő támadás kivédésére kapjon olyan riasztási lehetőséget, 
mely elősegíti a haladéktalan beavatkozás, illetve a védelem bizto­
sítását.

A létrejött megállapodás értelmében az Amerikai Nagykövetségen és 
a nagykövet rezidenciáján felszerelnek egy automata segélyhívó be­
rendezést, amelynek működésbe hozásával a 153-875-ös telefon számon, 
az előre beprogramozott magyar nyelvű szöveggel riasztja a BM III/2. 
"F"-alosztályt.

A riasztás teljes szövege:

"Ez egy magnetofon felvétel: Az Amerikai Nagykövetség Sza­
badság tér 12. azonnali rendőri segítséget kér!"
vagy

"Ez egy magnetofon felvétel: Az Amerikai nagyköveti reziden­
cia azonnali rendőri segítséget kér Zugligeti út 93."

Mindkét riasztási szöveget, háromszor megismételve adja le a beren­
dezés .

A BM III/2. Osztály érintett személyi állománya a riasztás vétele 
után köteles mindent megtenni az adott objektumnál kialakult helyzet 
megismerése, a vezetés pontos tájékoztatása, a kapott további utasí­
tások maradéktalan végrehajtása céljából.
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Ennek érdekében m e g p a r a n c s o l o m ;

1./ A 153 -875-ös hívószámú telefont más célra felhasználni nem
szabad# az a szolgálati időben az alosztályvezető - helyettes - 
szobájában, szolgálati időn túl a telefonközpontban legyen a 
hozzákapcsolt magnetofonnal együtt üzemképes állapotban. A ké­
szülék mellett állandóan tartózkodjon intézkedő képes, arra jo­
gosult, a riasztás utáni feladatokat ismerő vezető, vagy beosz­
tott. A készülék működőképességét naponta a szolgálat átadásá­
nál ellenőrizni, állapotát az ügyeleti naplóban rögzíteni kell.

2./ Szolgálati időben az alosztályvezető - helyettese - a riasztás 
vétele után rögzítse annak időpontját és helyét. A nagykövetség­
től érkező segélykérés helyére az I. és III., a nagyköveti re­
zidenciához a II. és IV. járőrgépkocsi személyzetét kell irá­
nyítani .
A történteket, előzetes intézkedéseit haladéktalanul jelentse 
az Osztály Vezetőjének, távollétében helyettesének, majd indul­
jon a riasztás helyére, ott vegye át a további intézkedések 
irányítását.

3./ A helyszínre érkező őrjárat parancsnoka, illetve az alosztály
vezetője - helyettese - vegye fel a kapcsolatot a nagykövetség 
biztonsági szolgálata munkatársával és kérje, magyar nyelven 
közölje a riasztás indokát.
A helyszínen észleltek alapján rádión, vagy telefonon tegyen 
jelenté st az Osztály Vezetőjének - helyettesének - egyben kér­
jen további utasítást.

4./ Szolgálati időn túl történő riasztás esetén a járőrök helyszín­
re irányítása, az osztály ügyeletének, majd az alosztály veze­
tőjének tájékoztatása, a kapott további utasítások végrehajtása 
az alosztály ügyeletes tiszt, illetve tiszthelyettes feladata.

5./ Szolgálati időn túl történő riasztásról, annak okáról, az adott 
objektumnál kialakult helyzetről a III/2. osztály vezető ügye­
letes tisztje a 23-74 telefonon értesítse a III/II. Csoportfő­
nökség ügyeletét. Tegyen jelentést az Osztály Vezetőjének - he­
lyettesének - a továbbiakban annak utasítása szerint járjon el. 
Az események változásáról a III/II. Csoportfőnökség ügyeletét 
folyamatosan  tájékoztatni kell.

6./ Amennyiben az őrjárat parancsnoka, a helyszínen lévő vezető ha­
laszthatatlan beavatkozás szükségességét állapítja meg, úgy a 
rendelkezésre álló eszközökkel az objektumba való behatolást 
igyekezzék megakadályozni, egyben a kialakult helyzetről, az 
indokoltnak vélt segítség milyenségéről és nagyságáról tegyen 
jelentést vezetőjének.
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7./ A helyszínre érkezés után az objektumba behatolni akaró sze­
mélyek adatait meg kell állapítani, egyben az objektumot úgy 
kell biztosítani, hogy onnan idegen személy észrevétlenül ne 
távozhasson el. Az eltávozni akarók személyi adatait a járőr 
igazoltatás utján állapítsa meg, velük szemben a kapott pa­
rancs szerint járjon el.

8./ A nagykövetség, vagy a nagyköveti rezidencia területén a BM 
III/2. Osztály beosztottai még a külképviselet munkatársai 
kérésére sem léphetnek be. Ha ilyen kérés van, úgy azt jelen­
teni kell.
A jelzett objektum okba belépni, az ott bűncselekményt elkö­
vető személyeket a nagykövetség munkatársaitól átvenni csak 
külön utasításra, arra illetékes vezető engedélyével szabad.

9./ Tüntetés esetén a BM III/2. "F"-alosztály beosztottai minden­
kor a kapott utasítás szerint kötelesek eljárni. Az események­
ről való tájékoztatás, jelentés módja azonos a jelen parancs 
3., 4., 5. pontjában foglaltakkal.

lo./ A III/2. Osztály és a III/2. "F"-alosztály ügyeleti okmányait 
a jelen parancsban foglaltakat figyelembe véve a titkársági, 
illetve követségi őrszolgálati alosztály vezetője 198o. már­
cius 15-ig dolgozza át, egészítse ki.

Jelen parancsomat az érintett állománnyal ismertetni kell. A parancs 
a kiadás napján lép hatályba.

K.: 3 pld/3 lap. 
k/g PGY/őné.
K.: Vagyoczky Béla r. Ezredes Et. 

III.Fcsf. OKETO. Vezetője, 
III/2. "F"-alosztály, 
letét .
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Dr. Baranyai  Béla r. alezredes, 
   osztályvezető


